

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DIRECȚIA GENERALĂ ANTICORUPȚIE



Serviciul Județean Anticorupție Mureș

Aprob publicarea pe site-ul  
ISJ Mureș  
inspector școlar general

Nesecret

Nr. 2.672.541  
din 13.10.2020  
Ex. nr. 1



**Către,**

**Inspectoratul Școlar Județean Mureș**

Vă informăm că, în perioada august 2020 – decembrie 2021, Direcția Generală Anticorupție derulează, în parteneriat cu Asociația Pro Democrația și cu sprijinul financiar al Fundației Hanns Seidel România, Proiectul #Integritate 2020, proiect ce are ca obiectiv implicarea cetățenilor și a funcționarilor publici în lupta împotriva corupției.

Proiectul este asociat Festivalului Internațional de Film Transilvania (TIFF), ediția 2020 și constă în realizarea unor mesaje educative, cu ajutorul telefonului mobil sau al camerei de filmat, în cadrul unui concurs de film de scurt metraj, cu tematică anticorupție.

Scopul reprezintă informarea, educarea și conștientizarea cetățenilor și a funcționarilor publici, folosind mesajele educative din filmele de scurt metraj, având ca subiect corupție și/sau efectele acesteia.

Participanții la concurs sunt încurajați astfel să ia atitudine împotriva corupției și să contribuie ei înșiși, prin viziunea lor creativă, la dezvoltarea unui comportament activ și responsabil.

Concursul se desfășoară în perioada august – decembrie a.c., iar perioada de înscriere a filmelor de scurt metraj este 1 octombrie – 20 noiembrie 2020, pe site-ul rofaracoruptie.ro, la butonul *Înscrie filmul tău aici*.

Regulamentul de participare, spotul oficial #Integritate 2020 și alte informații despre concurs se regăsesc pe site-ul proiectului [www.rofaracoruptie.ro](http://www.rofaracoruptie.ro).

În scopul promovării informațiilor privind concursul de filme de scurt metraj *România fără corupție*, în perioada 1 octombrie – 15 noiembrie a.c., se pot desfășura, la solicitarea unității beneficiare, activități de educație anticorupție de către ofițerii Serviciului Județean Anticorupție Mureș, cu respectarea tuturor normelor de prevenire a infectării cu virusul SARS-CoV- 2 (COVID – 19).

Persoane de contact din partea S.J.A. Mureș – comisar șef de poliție Floarea Morari, tel. 0758 52 54 20, comisar de poliție Corina Trandafir, tel. 0744 53 44 79.

**Cu deosebită stimă,**



**ȘEF SERVICIU**  
**Comisar - șef de poliție**  
*Machedon Bogdan*  
**MACHEDON BOGDAN**